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Co zawdzieczamy pgzczolom?

Tysigce odmian warzyw oraz owocow.

Produkty takie jak mleko oraz migso réwniez posrednio

zawdzigeczamy pszczotom, gdyz zwierzeta hodowlane
karmi sie roélinami, ktére sg zapylane przez te owady.
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maliny i wieloma innymi roslinami, ktore rosna dzieki
zapyleniu przez pszczoly.

Pszczota miodna to bardzo pozyteczny owad
Z rodziny pszczotowatych.

Dlaczego miodna? Poniewaz pracuje przy
produkcji miodu, ktéry tak dobrze znamy.

Rosliny, ktore dostarczajg pszczotom sktadnikow
do produkcji miodu, nazywamy roslinami
miododajnymi.

Oprdécz miodu pszczoty produkuja takze wosk,
mleczko pszczele, kit pszczeli i jad pszczeli.
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Dzikie ssaki i ptaki zywia sie owocami jarzebiny, jezyny,

Pszczoty zyjg w spoteczenstwie nazywanym
rojem.

R&j sktada sie z krélowej, robotnic
oraz trutni.

% Pszczota zywi sie nektarem.

Gdy pszczota odwiedza kwiaty, by pobrac
% nektar, przyczynia sie do zapylania roslin,
co prowadzi do powstania owocu.
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1. Pszczoty miodne zyja w spoteczenstwie - w pszczelej rodzinie nazywanej rojem.(
W roju wystepuja silne zaleznosci miedzy jego cztonkami. W jednej pszczelej rodzinie,

liczgcej kilkadziesigt tysiecy owadow, najwiecej jest robotnic.

Dogasuy ogisy do tygow 952264 - wRisZ w QuUstych golach
odpowiednie numevy.
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2. taka kwietna stanowi wspaniate srodowisko bytowania pozytecznych owadow. Rosnie
tam duzo roslin miododajnych, produkujacych nektar. Ich kwiaty maja intensywne kolory
i zapachy, co wabi pszczoty | inne owady, zapewniajac im pozywienie i schronienie.

wekaz gonize) voSliny wiododajne, ¥tove chgtwie odwiedzq gszczoly, Za\tveé\ajqc
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3.Jad pszczdt jest stosunkowo niegrozny, ale u niektérych moze wywotac
reakcje alergiczna.

Zaznacz © nieqokojqce o\ojawq go vzadleniv, Z ktorymi nalezy natychwmiast
23%09'\6 sie do \ekavza.
s ©

4. Robotnica pszczoty miodnej osigga dojrzatos¢ po 21 dniach.
Zanim to nastapi, musi przejsc kilka etapdw rozwoju.

Uzugelniy cykl vozwojowy vobotwnicy gszczoly wiodne), weisujac w
QUStTych Qolach odgowiednie nazwy Stadium voZWojowedo.




5.NagisZ Swoimi Slowawi, Co 2aWdZigcZawmy ¢52CZolom | innym
zagylaczZowm.

b.Zn0)\dZ i 2aZnacZ ¥ S1ow Zwigzan\ch 2 g52cZolawmi, Ktove Sq
vkeyte w wykeeslance w goziowmie.
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